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0 **Un torréfacteur remplit 12 sacs avec

300 kg de café. S'il remplit 25 sacs, quelle
quantité de café cela représente-t-i| ?

@ ** Pour faire de (3 confiture, on utilise

600 g de sucre pour 1 kg de fraises. Quelle

quantité de sucre sera nécessaire si ] ai
récolté 4,5 kg de fraises ?
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Calculs : La proportionnalité

Dans un probléme, lorsqu'une situation est proportionnelle, les données du
probléme vont suivre une régle.

Pour résoudre des situations de proportionnalités, on peut utiliser un tableau
et suivre trois méthodes:

1) On passe d'une ligne a |'autre en utilisant un tableau en multipliant ou
divisant par un méme nombre : |e coefficient de proportionnalité.

2) On fait des calculs intermédiaires, d'une case a une autre.

3) On cherche la réponse pour un objet en utilisant e produit en croix.

Exemple de probléme : 4kg de pommes de terre colitent 8€. Combien colite |
kg de pommes de terre?
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Exemple:
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